

# 别让值班电话成了“摆设”

### 七个乡镇值班电话四个接,其中双柳树镇、肖王乡及付店镇无人接听

□本报记者 张诗琦

“下决心改进文风会风,着力整治庸懒散软等不良风气,坚决克服形式主义、官僚主义,以优良党风凝聚党心民心、带动政风民风。”是实践党的群众路线,密切联系群众的一种有效手段。

自市委、市政府在全市党政机关开展治理庸懒散软等“上班病”活动以来,全市大部分党政机关积极响应,并纷纷出台一系列治理“上班病”的各项规章制度。一时间,一股积极向上、勤政为民的暖风扑面而来。许多群众来电说,基层的作风好了,我们的事也比以前好办了。

然而,在实际工作中,也有个别单位和部门,由于长时间“老大作风”作怪,总是把我市《关于在全市党政机关开展治理庸懒散软等“上班病”活动的实施方案》的通知,置于脑后。

9月15日下午,在本报“民生工作室”,本报记者对我市7个乡镇公职人员双休日值班情况进行电话采访,其中,两个乡镇有人值班,两个乡镇值班电话开启来电转接。而潢川县的付店镇和双柳

树镇、平桥区肖王乡值班电话,一直无人接听。

是日,15时39分,记者首先拨打了平桥区洋河镇值班电话。刚刚铃响不一会儿,值班员徐兵就及时地接起了电话,并询问“有什么事情”。当得知是记者电话后,很是激动,并告知感谢监督。

15时54分,记者又拨打了罗山县灵山镇的值班室电话。值班员周伊,也同样如此,积极向记者询问有何情况。

15时42分和15时45分,记者又分别拨打了罗山县竹竿镇和庙仙乡的值班电话。当记者拨打这两个乡镇的值班电话时,虽然都是来电转接,但不足一分钟,竹竿镇值班员潘泽祥,庙仙乡值班员陈洪鹏,也分别用值班电话给记者回了电话,并询问有何事需要办。

15时41分、16时整,记者两次拨打了平桥区肖王乡值班电话,但一直没人接听。

15时52分、16时10分,记者又拨打了潢川县付店镇值班电话,但也是无人接听。

同样,16时02分、16时20分,记者在拨打潢川县双柳树镇的值班室电话时,也处于无人接

听状态。上述三个未接通的乡镇值班电话,均没有设置来电转接。

市委办公室印发《关于在全市党政机关开展治理庸懒散软等“上班病”活动的实施方案》的通知已经一年多多了。然而,仍有个别单位和乡镇置规定于不顾,以至于值班电话成了“摆设”。

【采访札记】

## 让值班电话“动”起来

值班电话就是接听群众来电的一个有效渠道,如果,我们把这条“渠道”堵塞了,那就等于“堵塞”了党与群众沟通的“渠道”。

一切为了人民,为了人民一切,这才是我们每一个值班人员、每一个公职人员的基本职责。假如,9月15日下午,潢川县付店镇和双柳树镇、平桥区肖王乡,群众打了值班电话,有急事急需

治理庸、懒、散、软等“上班病”,是一项长期工作,而值班电话则是联系党、政府和群众的“桥梁”。同时,值班电话更是上情下达、下情上报的一个有效渠道。对此,本报还将继续以不同形式实施监督,并希望通过我们的努力,能引起各级党委和政府的高度重视,切实发挥值班电话的作用。

乡镇解决,但群众却听不到党的声音,得不到党委和政府的帮助,群众将作何感想?人民是我们的衣食父母,是人民养育了我们。面对人民的诉求,我们没有任何理由拒绝。不要让我们的值班电话只响不动,愿我们的值班电话真正成为化解矛盾、解决问题的“便民热线”。

# 随地吐痰惹人烦

### ——“爱魅力信阳、做文明市民”系列报道之七

□本报记者 赵锐 见习记者 王金佳

随地吐痰是一种恶习。在许多公共场所,你会随时发现,一些人吐痰时总是不顾前后,无论什么时间、什么地点,想吐就吐,根本不考虑其他公众感受。那么,在公共场所看见随地吐痰的行为,市民是怎样的反应?日前,记者就此话题进行了调查。

9月16日9时,记者在中山南路,看见一名正在骑电动车的中年妇女突然咳了一声,然后向路边吐了一口痰,这口痰恰巧落在其身后一名步行小女孩的面前,那小女孩看见后,露出鄙夷的表情,连忙捂着鼻子,避开那口痰快步走开,并自言自语道:“真恶心,幸亏我没有踩到!”

记者在申城大道的公交站上了一辆6路公交车,刚坐下,车内一中年男子咳了一声就往旁边吐了一口痰。坐在一边的小女孩下意识用手

捂着鼻子,随即把头转向窗外。车刚到下一站,那女孩连忙站起来,叫同伴下车。随后记者问那吐痰的男子知不知道公共场所随地吐痰是不文明行为,吐痰的男子回答说:“知道啊,但是我这几天感冒了,一咳嗽就想吐痰,不吐我难受啊。”当记者又问吐的痰为什么不用纸巾包起来扔到垃圾桶里时,男子不耐烦地说没有那习惯。

记者在路上留心了一下路面,不看则已,人行道上几乎都有痰液痕迹,人多的地方就更

多,随时都可以看到行人随地吐痰。随地吐痰虽然属于个人行为,但却是一种普遍的社会现象,恶习应该如何摒弃?

市民王军成认为,对那些不听警告或者在警告前已经把痰吐在地上者,一定要要求他当场把痰清除干净,然后或者罚款,或者责令他从事清洁街道等社会公益劳动。市民刘磊则建议,对于随地吐痰和乱扔垃圾者,应该当场要求其停下来,给其看吐痰或者乱扔垃圾的十大危害的卡片,直到其完全背诵下来、背诵正确方可离开。

事实上,消除随地吐痰的陋习并不难。一块小小的纸巾,一个环保的清洁袋,就可以让我们拥有文明的行为、健康的生活。养成良好的卫生习惯,跟随地吐痰说声“NO”,杜绝随地吐痰,不再惹人烦。

## 公告

兹有浉河区豫堂路北段36.2亩土地,在上一轮《信阳市城市总体规划》中为教育科研用地,现根据城市建设的需要,拟调整为保障性住房用地。

特此公告

信阳市城乡规划管理局

2013年9月17日

## 变更声明

我公司原定于2013年9月16日(星期一)上午9时拍卖的“罗山县粮油购销总公司原饲料公司房地产一宗”,因故将拍卖会时间调整为2013年9月25日(星期三)上午9时。

特此声明  
信阳天源公物拍卖有限公司  
2013年9月15日

## 声明

兹有许娟所有的房屋位于建设路柳堤春晓小区12号楼2单元6、7层,面积为204.27平方米,其房屋他项权证(编号:00010144),因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有河南百泰置业有限公司合同专用章壹枚(编号:4115220002271),因不慎丢失,特声明作废。



### 信阳新玛特购物休闲广场 NEW-MART SHOPPING MALL

9月20日特别营业时间  
9:00~24:00  
(自然闭店)

9.18~9.22 店庆大庆5天

# 98当200/150花

活动范围: 1-5F百货区(黄金珠宝、名表、大商电器、特价商品不参加)

9月20日

## 神秘店庆日购物更实惠!

### 全场品牌倾力巨献 巅峰力度倾动全城

盛惠1

## 狂欢盛宴 循环抽奖

抽奖时间: ①9月18日 18:00 ②9月19日 18:00 ③9月21日 18:00 ④9月22日 18:00  
9月20日当天18:00、19:00、20:00、21:00、22:00、23:00循环抽奖

- 特等奖 价值4999元大商卡 10名
- 一等奖 价值2000元大商卡 20名
- 二等奖 价值500元大商卡 40名
- 三等奖 价值100元新玛特购物券 200名
- 四等奖 价值50元新玛特购物券 300名
- 幸运奖 新玛特洁柔湿巾

盛惠2

## 2周年店庆2元超值大换购

盛惠3

### 中秋好礼 满额送

盛惠5

### VIP会员感恩回馈

盛惠4

### 同贺同喜生日大礼包购物即送

盛惠6

### 夜场High翻天 限量礼品大放送

i-cash  
**大商团购卡**  
过节馈赠、福利首选!  
购卡优惠! 大宗购卡返利更多!  
团购热线: 6259666

地址: 东方红大道(251号)与胜利路步行街交叉口 网址: http://www.dsyxmt.com 服务热线: 0376-6316555/6318555

更多商品信息请见DM宣传页,以上活动部分商品及特价商品除外 数量有限 售完为止 登载内容及商品价格如有误 请以实际为准

# 揭秘手机复制卡窃听

□本报记者 郝光

“您好,我处能为您做张和他(她)相同的卡,用这张卡能知道他(她)的通话,收他(她)的短信,一切在你掌握中!联系电话xxxxxxx。”相信这样的短信很多人都接到过。近日,记者走访了通信运营企业有关技术人员,论证了这个短信中提到的通过复制手机卡来窃听信息是否真的具备可行性。

该企业的技术人员告诉记者,这个看起来像是真实版的《窃听风云》,其实是一场层层设套的骗局。针对这个骗局的几个行骗招数,他向记者逐一进行揭秘。

**行骗招数1:先测试、后付款,使买家放松警惕。**

卖家承诺仅需对方号码,便能制作复制卡,窃听对方通话、信息,先测试,后付款,约好交易地点、时间,当面教会使用,使买家放松警惕。

**行骗招数2:“窃听器”来电,要求“先钱后卡”。**

给买家打电话,来电显示为“窃听对象”号码,表示复制卡已做好,现在为测试,并表明已经开车(如黑色广本等)到约定地点附近,因为“偏行”买卖,不收现金,需通过银行汇款。要求到约定地点附近银行先付款,凭打款回单上车取卡,并教如何使用。

**行骗招数3:直呼姓名、家庭住址等个人信息,并“拒绝验货”。**

如果买家有疑问或者要求先付卡,卖家直呼买家姓名及“窃听对象”姓名,同时,准确说出“窃听对象”工作单位或家庭住址等信息。表示复制卡不容置疑,并强调买家要遵守“偏行”规矩(复制卡制作完毕后,测试正常,先付款,后取卡)。

**行骗招数4:威胁敲诈,迫使就范。**

如果买家不付款,坚持当面交易等类似情况,他们便威胁买家不守“偏行”规矩,会将复制卡卖给窃听对象,并扬言对买家进行打击报复。

也许有很多人不明白,既然说这卡复制不了,为什么我的电话来电显示会出现“窃听对象”的号码呢?为什么对方会对我“窃听对象”的个人信息又如此了解呢?对此,技术人员告诉记者其中的秘密。

**揭秘1:为什么来电显示号码为“窃听对象”卡号?**

卖家通过改号软件,把来电显示改成了你想窃听的那个号码。

**揭秘2:为什么知道买家及“窃听对象”真实姓名?**

在日常生活中经常会填写各类登记表,此后,有人不慎将信息泄露,或者通过到代办点、营业厅缴费得知买家姓名信息。

**揭秘3:为什么知道“窃听对象”的工作单位、家庭住址等信息?**

冒充物流公司,让“窃听对象”领包裹,并告之如果“窃听对象”提供姓名、地址,稍后可以送货上门。

最后,该企业的工作人员让广大手机用户放心,“手机卡芯片都具有唯一性,且高度加密,并有多种保护程序,只凭一个手机号码无法复制出手机卡”。